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Ministrstvo za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj je odobrilo evropska
sredstva za projekte Ureditev Volkmerjeve ceste na Ptuju, Prenova mestnega parka v
Murski Soboti in Urbani park Loka v Novem mestu. Za projekte v skupni vrednosti 9,74
milijona evrov bo Evropski sklad za regionalni razvoj prispeval 5,43 milijona evrov
evropskih sredstev.

Ureditev Volkmerjeve ceste na Ptuju

Na Ptuju bo prenovljena Volkmerjeva cesta v dolžini 720 metrov, ki bo po zaključku del postala
sodobnejši, varnejši in prijetnejši javni prostor. Ureditev vključuje prenovo vozišča in pločnikov, nove
površine za pešce in kolesarje, prenovljeni avtobusni postajališči, parkirna mesta za kratkotrajno
parkiranje, manjši trg z urbano opremo ter posodobitev komunalne infrastrukture. Poseben
poudarek bo namenjen umirjanju prometa in ohranitvi obstoječega drevoreda.

Prenova bo izboljšala dostopnost in prometno varnost ter prispevala h kakovostnejšemu javnemu
prostoru za prebivalce in obiskovalce mesta.

Za projekt v skupni vrednosti 4.074.885,64 evra bo Evropski sklad za regionalni razvoj prispeval
2.770.922,24 evra evropskih sredstev. Upravičenka do sredstev je Mestna občina Ptuj.

Prenova mestnega parka v Murski Soboti

Mestni park v Murski Soboti bo z obnovo dobil novo podobo, pri čemer bodo ohranjene njegove
ključne prostorske in zgodovinske značilnosti. Prenova vključuje ureditev poti, otroškega igrišča,
učilnice na prostem, prireditvenega prostora z amfiteatrom, obnovo zelenic ter zasaditev novih
dreves in grmovnic. Posebna pozornost bo namenjena izboljšanju biotske raznovrstnosti ter uporabi
trajnostnih in recikliranih materialov.

Prenovljen park bo prebivalcem ponudil še kakovostnejši prostor za druženje, rekreacijo in
preživljanje prostega časa ter prispeval 9,28 hektarja prenovljenih zelenih površin.

Za projekt v skupni vrednosti 1.662.956,83 evra bo Evropski sklad za regionalni razvoj prispeval
1.289.893,92 evra evropskih sredstev. Upravičenka do sredstev je Mestna občina Murska Sobota.

Urbani park Loka v Novem mestu

Območje Loke ob reki Krki bo z investicijo zaživelo kot sodoben športno-rekreacijski in zeleni javni
prostor. Urejene bodo športne površine, otroško igrišče, sanitarije in tribune, izboljšana bo
dostopnost območja, poseben poudarek pa bo namenjen tudi ureditvi obvodnega prostora z novimi
sonaravnimi dostopi do reke in plavajočim pontonom.

Prenova bo prebivalcem in obiskovalcem ponudila še bolj kakovosten prostor za šport, rekreacijo in
druženje ter prispevala 1,2 hektarja prenovljenih zelenih površin.

Za projekt v skupni vrednosti 4.003.656,79 evra bo Evropski sklad za regionalni razvoj prispeval



1.369.002,84 evra evropskih sredstev. Upravičenka do sredstev je Mestna občina Novo mesto.
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